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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Медсестринство

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Медсестринство», надана на рецензію
Полтавським державним медичним університетом, заслуговує на високу оцінку
завдяки своїй сучасній, комплексній і практично-орієнтованій структурі, що
сприятиме формуванню  висококваліфікованих бакалаврів медсестринства,
орієнтованих на якість медичних послуг.

Програма відзначається чіткою логікою побудови змісту, де навчальні
дисципліни послідовно забезпечують формування базових і професійних
компетентностей, необхідних для ефективної діяльності медичної сестри-
бакалавра в сучасній системі охорони здоров'я. Позитивною рисою є її
орієнтація на сучасні технології та стандарти медичної допомоги. Належна
увага приділяється практичній підготовці студентів, що сприяє набуттю
реального професійного досвіду, розвитку клінічного мислення та впевненості
в роботі з пацієнтами/клієнтами. Програмні результати навчання свідчать про
підготовку фахівців, здатних швидко адаптуватися до умов роботи, працювати
в команді та забезпечувати високий рівень медичного сервісу. Особливої уваги
заслуговує наявність вибіркових дисциплін, які значно розширять професійні
можливості випускників та відповідають запитам приватного медичного
сектору. Варто зазначити, що освітня програма передбачає навчання
практикуючих медичних сестер за заочною формою, що сприяє їх
професійному розвитку та кар'єрному зростанню.

Підсумовуючи, освітньо-професійна програма Медсестринство першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство галузі
знань 22 Охорона здоров'я Полтавського державного медичного відповідає
вимогам сьогодення та забезпечує підготовку професіоналів, здатних надавати
якісну медичну допомогу на всіх рівнях системи охорони здоров'я, включаючи
приватний сектор.
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